10 класс Всеобщая История Новое время.
Ф.И.О.________________________ Класс_____________                                     ВАРИАНТ   А
	1.Причиной  Французской революции не было : 1) Рост цен на муку;2) Упразднение феодальных повинности; 3) Падение авторитета Людовика  Х VI; 4) Положение III сословия.
	

	2. Объявления о независимости Америки : 1)1789 ; 2)1776; 3)1786; 4) 1799.
	

	3.Установите соответствие:  
1) Вашингтон; 2) Джефферсон; 3) Локк; 4) Кромвель.А) Лидер английской революции; Б) Первый президент США; В) Автор «Декларации независимости»; Г) Просветитель
	1-
2-
3-
4-

	4.Последствием индустриальной революции не было 1) Урбанизация; 2) Изменение соц. структуры общества; 3) рост образования;4) появление рыночного хозяйства.
	

	5. Кризис во всех сферах  жизни общества называется : 1) Революционная ситуация; 2)Революция; 3) Гражданская война; 4) Абсолютизм.
	

	6. Декларация  прав гражданина и человека была принята во время 1) Английской революции ; 2) Нидерландской революции; 3) Французской революции; 
4) Американской революции.
	

	7. Конституция – это: 1) Закон об устройстве государства; 2) Законодательная власть; 
3) Исполнительная власть; 4) Закон о равноправие.
	

	8. Установите соответствие: 
1) Естественные права; 2) Французская энциклопедия ;3) Разделение властей ;                    4) Революционный террор.                     А) Робеспьер; Б) Локк; В) Монтескье;Г) Дидро
	1-
2-
3-
4-
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)9. Заполните пропуски в схеме
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